

# 市政府第四次招商引资工作周例会召开

高喜东主持 余伟等参加

本报讯(记者 孙永辉)5月8日,市政府第四次招商引资工作周例会召开。市委常委、常务副市长高喜东主持会议,市委常委、统战部部长、市政府党组成员余伟,市政协副主席胡新保参加。

# 市政府第一百零四次重点项目建设周例会召开

高喜东主持 余伟等参加

本报讯(记者 孙永辉)5月8日,市政府第一百零四次重点项目建设周例会召开。市委常委、常务副市长高喜东主持会议,市委常委、统战部部长、市政府党组成员余伟,市政协副主席胡新保参加。

# 全市党史专题宣讲工作动员培训会召开

周新鹤出席并讲话

本报讯(记者 张晨阳)5月8日,全市党史专题宣讲工作动员培训会召开。市委常委、宣传部部长周新鹤出席并讲话。

# 加大力度 提升质效

常英敏到市公安局督导调研政法队伍教育整顿专项整治工作

本报讯(记者 蒿中刚)5月8日,市委常委、市委政法委书记、市政法院教育整顿领导小组办公室主任常英敏带领有关人员,到市公安局督导调研政法队伍教育整顿专项整治工作开展情况。

# 2021年全国普通高校招生考试安全工作电视电话会议召开

我市组织收听收看

本报讯(记者 左素莉)5月8日,2021年全国普通高校招生考试安全工作电视电话会议召开。副市长栗社臣在漯河分会场收听收看。

# 漯河市南阳商会举办“爱心助残”活动

本报讯(记者 朱红)5月9日上午,漯河市南阳商会“爱心助残”活动在郾城区特殊教育学校举行。

多年来,全市工商联系统各商会组织、会员企业把办好社会公益事业纳入重要议事日程,大力开展“民企助才”、精准扶贫等活动,受到社会各界的一致好评。

其中,漯河市南阳商会为促进漯河经济社会发展做出了积极贡献,参加了“民企助才”、爱心送考、资助慰问困难群众等公益活动。

第31个“全国助残日”即将到来,在此次“爱心助残”活动中,漯河市南阳商会出资近4万元,给残障儿童送去了生活物品和学习用品。

会招商工作取得明显成效。工作中要把握主导产业布局,签约项目进园区,逐步培育产业生态。要把投入产出比,对签约项目投资强度和税收贡献率做到心中有数。项目落地要把握“一地三评”,统筹推进项目用地、能评、环评和安评等工作。

高喜东要求,各县区政府、各功能区管委会要严格按照属地责任,切实加强重点项目联审联批工作的组织协调、督促落实。市直各有关部门要严格按照重点项目联审联批工作要求,组建服务专班,加强衔接、配合联动,加快推进前期手续办理工作。

贴受众实际,增强党史专题宣讲的实际效果,要解决好“讲什么”“对什么人讲”“达到什么目的”“怎么讲”等问题;要把握基本要求,深入学习领会,坚持正确导向,做好统筹协调,确保党史专题宣讲的高质量;要引导广大党员群众做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,在全市营造“学党史、悟思想、办实事、开新局”的浓厚氛围。

得的成效给予肯定,并对存在的问题进行了反馈。常英敏要求,要进一步提升政治站位,扎实推进专项整治各项工作;要聚焦重点任务,切实开展好思想动员、自查自纠、组织查处、建章立制等工作;要注重进度和质效,加快案件线索核查进度,加大顽疾专项整治力度;要强化政策运用,落实好“自查从宽、被查从严”政策,真正打开广大干警的心结,让其自觉开展自查自纠;要重视选树英模,彰显人民公安良好形象。

扣地落实试卷运送、保管、分发、回收等环节的要求,严格落实疫情防控措施,严格规范试卷工作;要从严打击,坚决防范考试舞弊行为;要从严实施,坚决打赢高考改革攻坚战;要从严治考,着力促进高考招生公平、公正;要从严保障,全面做好招生考试服务工作,为招生考试顺利进行保驾护航。

评。其中,漯河市南阳商会为促进漯河经济社会发展做出了积极贡献,参加了“民企助才”、爱心送考、资助慰问困难群众等公益活动。

第31个“全国助残日”即将到来,在此次“爱心助残”活动中,漯河市南阳商会出资近4万元,给残障儿童送去了生活物品和学习用品。

第31个“全国助残日”即将到来,在此次“爱心助残”活动中,漯河市南阳商会出资近4万元,给残障儿童送去了生活物品和学习用品。

第31个“全国助残日”即将到来,在此次“爱心助残”活动中,漯河市南阳商会出资近4万元,给残障儿童送去了生活物品和学习用品。

# 学党史践初心 我为群众办实事

本报讯(记者 尚小敏)5月8日上午,市委市直机关工委联合市爱卫中心,到市城乡一体化示范区黑龙潭镇坡杨村开展“学党史、践初心、我为群众办实事”主题实践活动。



5月6日,源汇区顺河街街道东大街社区开展“学党史 践初心 办实事”爱心义剪活动。本报记者 王培摄

# 扎实推进党史学习教育

近日,临颍县新城街道召开党史学习教育专题学习会,举办党史学习教育读书班,深入学习党史。

充分利用党员微信群推送“党史百年天天学”等内容,方便每一位党员随时随地学习。线下紧密衔接,充分发挥辖区党组织党史学习教育“主阵地”作用,要求党员干部先学一步,坚持早学早悟,自觉把从党史中汲取的营养转化为立足本职、干好工作的实际行动。

杜娟 牛星

党员志愿者通过悬挂横幅、摆放宣传展板、发放宣传资料、讲解卫生知识等方式向群众宣传环境卫生整治行动、

病媒生物防治、疾病预防、科学防疫等知识,并向群众发放苍蝇拍、灭鼠药等物品。

市委市直机关工委负责人表示,将持续开展“我为群众办实事”实践活动,用实际行动践行群众做实事、办好事的初心使命,推动党史学习教育取得实实在在的效果。

# 市委巡察机构举办巡察论坛 讲好专题党课

5月8日上午,市委巡察机构举办第六期巡察论坛,以“学党史、担使命,争做出彩添彩巡察人”为主题,组织巡察机构负责人讲党课,推动党史学习教育走深走实。

14名青年干部代表从弘扬五四精神、传承红色基因、提升工作质效等方面,说感悟,谈打算,话使命担当,展现了党史学习教育阶段性成果。

市委巡察机构党委书记、巡察办主任秦学礼以“践行三种精神、争当出彩添彩巡察人”为主题,从“弘扬五四青年的爱国精神,在肩负历史使命中涵养家国情怀;传承革命青年的牺牲精神,在赓续红色血脉中砥砺意志品质;倡树时代青年的担当精神,在忠诚履职尽责中践行初心使命”三个方面,为全体巡察干部上了一堂深刻而生动的党课,为年轻干部成长进步指明了方向、划出了重点、提出了要求。

# 开展“百场党课耀郾城”宣讲活动

今年以来,郾城区委党校积极发挥党史宣讲主力军作用,创新开展“百场党课耀郾城”系列宣讲活动。

优选一批政治素养好、理论水平高、宣讲能力强的讲师,通过蹲点调研、现场走访、查阅史料等方式,在与专家学者、老红军、老党员、身边先进典型人物沟通中深度挖掘资源,用好“活教材”。精心编创快板书、红色家书、英雄故事、红歌等内容,设置党史单元、理论单元、郾城单元、乡村振兴模块,

王鹤

# 打造一批精品课程

制作“空中微党课”短视频,借助“研习荟”平台对宣讲实况进行直播,线上线下开展宣讲,让党史学习教育更鲜活,并组织全区党员干部和党史宣讲志愿者开办郾城区党史教育示范培训班,发挥示范带动作用。

# “百场党课耀郾城”活动开展以来,已宣讲近百场,受教育党员干部群众万余人,在全区营造学习党史的良好氛围,全力助推党史学习教育走深走实。

下载并登录“漯河发布”APP,在知识竞赛区参与答题,每人每天有一次答题机会。活动期间,每天抽奖一次,一等奖1名,奖品为小米智能手表一个;二等奖2名,奖品为漫步者蓝牙耳机一个;三等奖3名,奖品为天猫精灵智能音箱一个;幸运奖10名,奖品为定制精美雨伞一把。

齐慧慧

# 防灾减灾应急救援知识竞赛 本周三开赛

今年5月12日是第十三个全国防灾减灾日,主题是“防范化解灾害风险,筑牢安全发展基础”。市应急管理局将在5月12日至18日举办2021年“中裕燃气杯”防灾减灾应急救援知识竞赛。

本次活动采取线上答题方式,通过广泛宣传,深入普及防灾减灾知识,提高公众应急避险和自救互救能力,提升公众防灾减灾的科学素养。参赛选手可

# 河南省体彩管理中心漯河分中心开展母亲节公益活动

本报讯(记者 孙震)“您好!祝您母亲节快乐,送您一枝康乃馨。”5月8日,河南省体彩管理中心漯河分中心二十余名工作人员身着统一服装来到昌建广场,为市民免费发放康乃馨并送上祝福。

河南省体彩管理中心漯河分中心负责人介绍,为感谢市民对体育彩票的支持,提升体育彩票知名度与美誉度,该中心以母亲节为契机,开展公益活动,增强员工的社会责任意识。

此次活动,该中心共发放康乃馨600余枝,以实际行动践行中国体育彩票“来之于民,用之于民”的发行宗旨。

# 舞阳县住房和城乡建设局公告

舞阳县住房和城乡建设局根据《房地产开发企业资质管理规定》(建设部第77号令)、《河南省城市房地产开发经营管理条例》及河南省住房和城乡建设厅有关文件要求,对我县以下新成立房地产开发企业进行了严格审核,现将审批结果公告如下:

序号	证书编号	公司名称	法定代表人	注册资本	资质等级
1	411180215	河南泰隆置业有限公司	郭彦涛	1000万元	暂定

对以下房地产开发企业进行了资质延续,对其核发了新的资质证书,现予以公告:

序号	证书编号	公司名称	法定代表人	注册资本	延续资质等级
1	411180135	漯河市康瑞房地产开发有限公司	黎忠贵	2000万元	暂定
2	411101343	舞阳万城置业有限公司	李爱玉	2000万元	二级

对以下房地产开发企业进行了资质等级审核,对其核发了新的资质证书,现予以公告:

序号	证书编号	公司名称	法定代表人	注册资本	核定资质等级
1	411104804	舞阳碧桂园置业有限公司	肖鸿章	1000万元	四级

2021年5月10日

# 遗失声明

●漯河市鹏成运输有限公司豫LM6328(黄色)道路运输证(证号:豫交运管漯字411104018073)丢失,声明作废。  
●漯河经济开发区晓路饭店营业执照正本(注册号:411191604034782)丢失,声明作废。  
●编号为E410723387,姓名为郭涵宇,出生日期为2005年4月8日的出生医学证明丢失,声明作废。  
●朱文艳丢失由漯河市经济适用房管理中心出具的履约金票据(编号:№3253334),声明作废。  
●漯河创运运输有限公司豫LX520挂(黄色)道路运输证(证号:豫交运管漯字411104014864)丢失,声明作废。  
●漯河经济开发区奕彩化妆品经营部营业执照正本(统一社会信用代码:92411100MA44G3C0XN)丢失,声明作废。

# 省教科文卫体工会 慰问我市一线护理工作者

本报讯(记者 左素莉)在国际护士节即将到来之际,5月8日,省教科文卫体工会副主席郑锦顺一行莅临我市,慰问一线护理工作,并出席全市事业单位非在编人员工会工作推进会。

在听取我市事业单位建会和非在编职工工会工作汇报以及市中心医院护工、护理员等人会工作汇报后,郑锦顺对工作开展情况给予充分肯定。

郑锦顺指出,要高度重视非在编人员工作,在政治待遇上,对在编职工、非在编职工要一视同仁。要着力培养劳动模范和“五一劳动奖章”获得者等先进典型,并大力宣传先进典型事迹。

省教科文卫体工会、市总工会为15名护理工作发放了慰问金。



漯河发布客户端 漯河日报微信 漯河手机报微信